Calcular Porcientos (G)

Calcule el porciento o valor que se pide.

. (Qué porciento de 9.421,00 € 2.

es 7.065,75 €7

. (Qué porciento de 429,00 €es 4.

214,50 €7

. ¢Qué porciento de 2.307,00 € 6.

es 1.730,25 €7

. ¢Qué porciento de 88,00 € es 8.

66,00 €7

. (Qué porciento de 8.611,00 € 10.

es 2.152,75 €7

;Qué porciento de 1.119,00 €
es 559,50 €?

;Qué porciento de 2.230,00 €
es 1.115,00 €7

;Qué porciento de 2.034,00 €
es 1.017,00 €7

;Qué porciento de 6.038,00 €
es 6.038,00 €7

;Qué porciento de 2.050,00 €
es 512,50 €?

MatesLibres.Com




Calcular Porcientos (G) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Qué porciento de 9.421,00 €
es 7.065,75 €7
75%

. ¢Qué porciento de 429,00 € es
214,50 €7
50%

. ¢Qué porciento de 2.307,00 €
es 1.730,25 €7
75%

. ¢Qué porciento de 88,00 € es
66,00 €7
75%

- ¢Qué porciento de 8.611,00 €
es 2.152,75 €7
25%

10.

;Qué porciento de 1.119,00 €
es 559,50 €?
50%

;Qué porciento de 2.230,00 €
es 1.115,00 €7
50%

;Qué porciento de 2.034,00 €
es 1.017,00 €7
50%

;Qué porciento de 6.038,00 €
es 6.038,00 €7
100%

;Qué porciento de 2.050,00 €
es 512,50 €?
25%
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